

Néhai b. e. Doctor Vespemini István U. h. hon. Successorok köztől, jendő Optály végbe vitelére ki küldöveléven, nirekutána a Successorok ar eladó papagokat resp. perint eladták, v. s. kincsek n. t. t. meg tartották, arva jöt a sor, hogy a törvényes Optály el készüljön, és hogy e végre, ki mit percipiat, annak imputatioba menjen. A Successorokak is volt Boldogfalván. 12 kapa pölleje, mely községes volt, erua kívül 2 kapa pölle, mely Anyai Successor ar egyik Successor u. n. Bernos István Uramat jure privato illete; a községes pölleket betülsztet mind öre 10500 Ftón, ar Bernos István Uramé pedig 1500 Ftón. Ezen pölleket a Successorok ar Övegy Vespemini Istváné Optályon kalála után 80^{ve} együtte bírták, együtte is pülsztették is a terméke községesbe ment. Akkor ar Alberti pölleket mely napkelet felől van is 4 kapát tíre, mely 3000 Ftóba betülsztet, Kállai András Optály ar atyafiak a betülsztés arvon által engedték, hanem ar egy nevezete Kapros pölleket felét, mint privato d. n. Bernos István Uramat illetőt, a J. Törvénysek fundamento adquisicionis, 30^{ve} Nov. 807. költ Bernos Urat ar által ar Optály elöl ki véven, ezen Kapros pölleket kapos fele ar ar két kapa, mely 1500 Ftóba betülsztet és a Budai nevű pölle mely 8 kapa és 6000 Ftóba betülsztet, optatlan marad ar atyafiak közt. Már most, hogy er ikant is egyetnek ar atyafiak vagy ha nem egyetketnek, Geometria ^{U. s. t.} Coulocaturok által illendően intárteffen el, hogy er ikant is ar imputatio, követkeréskeppen ar Optály meg ehszen ar atyafiaknak Martius U. s. t. ad finem loci terminorum neft. vendeltem, de is amb. Vespemini Sophia Apfrou fejje is Nepotentiariaja Posta Mezer Botlik Mikály Uram irellen ar ide fel A. költ Instanciája által protestalt is, resp. perint a Prescriptionál, resp. perint a Successionuál fogva, v. s. aronál pülsztetnek iseltetett, n. d. ar egyet meg probatasa, v. s. ar nem succedabam, a pölleket meg vagy felmérés arént Canel, U. s. t. Kallai Uramnak is felséggel Vespemini Juliána Optályon.

Ponyal, Ormos Ivan Urannal, magam mellett veivem E.
Brüner Josef Urat is Geometra Urannal, Boldogfalvára
a nevetet pöllöbe elmentem, a kol jelen levem Kert Sarda
Fejér Andrást, Kardos Pálit, Pap Sándor, Olá János beírta,
tes polgárok is pöllös gardak, nem külsőben a Császár Szabó Fej,
vevtem, is kevés váratkiváltán magam Posta Mester Uranis
mag jelenveim, Eszmisszonnak tielpit elő adtam is magam,
gyarintem, hogy ar atyafiak köit a pöllö urant való egyfej,
mag próbálafára jöven, arant egyerenek, vagy kaptassak el,
de Posta Mester Urann egy irást, mely keribe való, ki bontván
art magam előtünk hallato poral fel olvasta, melyet kívántam,
ga jelenit Posta Mester Urannak sub B. in origine iderások. Ar
sub A levő Determinatio ar subsumpta poral is Posta Mester Ur,
hogy ar Eszmissz helyet, a penza hibája kiált Eszmissz von tőve,
de in declarabán, hogy ar csak a penza hibája, fekkentettem ar
atyafiakat ar Eggeség ar nobra befédemre ar két atyafi ar
Declarabán, hogy ar egyfej kedvőent, a magok tövőnyes Jussu,
bol is kérek engedni, csak legyen mag ar Eggeség, mindaronal
Posta Mester Urann sem mit sem bajlót, ar allitván, hogy a pöll,
lőnek biatokába 1800^{be} lépett, arota pacifice bírja, melyre
Kállainé Apponyom art felelt: hogy vele együtt bírt ar Posta
Mester Urann, next ar edes Anyok, mag unvám a pöllövel,
to bajlót is art hogy a Posta Mester Urann gyermekei is tfele
jei mindenite jöven a pöllöbe, tetit ar Alberti is felkap,
ros pöllöt megáruak mag tartotta, a Budai pöllöt pedig akét
leányának tuduff adta által, hogy dolgoztassák is pöllöbe
magok fűvészei jutalmául, de csak addig míg ar edes Anyok,
nak egy fog tetteim, a miat hogy 1800^{be} hettem a pöllövel együtt
dolgoztatták, 1800^{be} pedig a taxnis körönfűzes volt, melyet Posta
Mester Urann is mag esmient, art tőven korra, hogy már esmient,
deje egy napja elmult, miatra magam bírja, is egy pöllöbe, ha
nem miert nem adomnak atak To Dics Urann kivevél, már
ar ushor tartya magat is a pöllöt tövőny nélkül nem engedni,
egy is

B.

egy is Kállaini Affronyon or Alberti Pöllöt el foglata, Ormos
Hvoin Uram pedig bizonyos kapros Pöllöt, is magok eretny,
fiak telekdedtetel tették meg illyen formán eraszkalyt. Ezen
Ormos Hvoin Uram art felelt: Eü itkon se voltam a mestert,
tudóbe tavasol, or nekem nem ártat, Kállaini Affronyon pedig
art mondota: Soba se volt mi köztünk a Dudai is fele kapros
Pöllö iránt osztály, hanem Posta Meyster Uram a Dudai Pöllöt
miveltetni kerdesse, eu is a fel kapros Pöllöt ugy dolgorattan
de era Pöllö kitiny a ketönk jászaba, arant art ki potokatai
kivénom, it kivénom a Dudai Pöllö termiset is, mely 136 Ue,
ber volt, köi osztályra titetui. De mind erekre se hajolva Posta
Meyster Uram, Geometria Urannal a Pöllö miveltet fogatnam,
a mely iránt art ar observatiot tiven Posta Meyster Uram, hogy
egyik Pöllö gyümölköföb is arant ha kifföb is töböt is, arant
meg hagyta Geometria Urannal, hogy mindenik Pöllöt külön
külön felmiejé is a gyümölkö termö fakat is miveltet be fel
jegyerse. Posta Meyster Uram a miveltet veje nem várcan egy
keviffel hamarabb el jött mint mi. A Delineatiot Geometria Ur
a meg hagyta mind pörint el kaptiván, art sub C ide raion. Mely,
C. böl meg totuk, hogy ar Alberti Pöllö a pünetelö helyet, melhen
most Kallai Uram is felezege a veje pörta helyen uj pörta épitet,
1186 a ölet, a kövöfözes fel kapros Pöllö, mely pörta Ormos Hvoin
Uram osztályos katáját tenné 1709, A Dudai Pöllö pedig, melyet Posta
Meyster Uram a pörta pörta fogva tartottat 2517 a ölet, beléit
vén a pünetelö helyet is bízett is. Azelő vagy ^{korábban} Pöllöbe oán
10 gyümölköfa, a fel kapros Pöllöbe 11, a Dudai Pöllöbe pedig 5 gyü-
mölköfa. Melyekről tépew eren hivatalbeli tudositafomat Deba:
11- April: 809.

Rakovsky Danielyy
Eximius Senator

148.

Rel

809

Pl. in Sub 17: Apr 1809.

Relatio

Super tentata inter Successores
D. MD. Steph: condam Vespreni
intuitu vinearum Boldegfalven,
fium sed non succedente Amica
cum Adversis sub A. D. et C. det-
17^{to} Aprilis 809.